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Întâlnire a responsabililor voluntarilor laici pe 
Colina Bucuriei

În perioada 21‑28 octombrie 2021, în Capitală se desfășoară sărbătoarea închinată 
Sfântului Cuvios Dimitrie cel Nou, Ocrotitorul Bucureștilor, cu prilejul hramului de 
toamnă al Catedralei Patriarhale. Numeroși credincioși sunt așteptați pe Dealul 
Patriarhiei pentru a aduce cinstire mai multor sfinți ale căror moaște au fost 
așezate spre închinare. Voluntarii care îi vor însoți pe închinători pe parcursul 
zilelor de sărbătoare s‑au întâlnit joi, 21 octombrie, pentru a stabili detaliile 
activității lor.

Sectorul învățământ și activități cu tineretul al Arhiepiscopiei Bucureștilor îi 
coordonează pe cei 150 de voluntari laici care îi asistă în această perioadă pe 
credincioșii care participă la sărbătoarea Sfântului Cuvios Dimitrie cel Nou. În 
dimineața zilei de joi, Marius‑Ștefan Ciulu, inspector eparhial, s‑a întâlnit cu 
responsabilii de tură ai acestor voluntari pentru a stabili împreună îndatoririle lor și 
ale celor coordonați de ei, detaliile fiind înaintate ulterior tuturor participanților.

Marius‑Ștefan Ciulu ne‑a oferit mai multe informații despre întâlnirea desfășurată, 
precum și despre activitățile derulate de voluntari în aceste zile: „În contextul 
evenimentelor prilejuite de hramul Catedralei Patriarhale, Arhiepiscopia 



Bucureștilor a implicat, prin Sectorul învățământ și activități cu tineretul, 
aproximativ 150 de voluntari laici care provin din organizațiile de tineret din 
eparhie. Aceștia vin în sprijinul voluntarilor clerici, aproximativ 300 la număr, 
proveniți din toate protoieriile și convocați prin intermediul Sectorului 
administrativ‑bisericesc al arhiepiscopiei. Toți voluntarii vor lucra în ture de câte 
trei ore, asigurând bunul mers al lucrurilor în aceste zile. Responsabilitățile lor sunt 
multiple: vor dezinfecta raclele, vor urmări ca închinătorii să respecte măsurile 
sanitare impuse în contextul pandemic actual, le vor distribui agheasma și anafura, 
precum și darurile din partea Părintelui Patriarh Daniel. În această dimineață s‑a 
desfășurat o întâlnire cu responsabilii de tură ai voluntarilor laici. Aceștia îi vor 
coordona pe voluntarii din turele din care fac parte, asigurându‑se de bunul mers al 
lucrurilor. Ne‑am întâlnit pentru a discuta și parcurge sarcinile pe care responsabilii 
trebuie să le îndeplinească astfel încât îndatoririle tuturor să fie duse la bun sfârșit”.

Închinătorii primesc, din partea Preafericitului Părinte Patriarh Daniel, o carte de 
rugăciuni, o icoană cu chipul Sfântului Cuvios Dimitrie cel Nou, Ocrotitorul 
Bucureștilor, și o icoană cu chipul Sfântului Cuvios Ioan Iacob de la Neamț. Aceste 
daruri, în număr de 50.000, au fost pregătite de voluntari pe parcursul ultimelor 
zile, în condiții de siguranță, cu sprijinul Sectorului cultural și comunicații media al 
Arhiepiscopiei Bucureștilor. „Tinerii voluntari s‑au alăturat acestui demers dorind să 
fie aproape de semenii lor, întrucât o sărbătoare atât de mare presupune 
comuniune. Dăruirea către ceilalți oameni a unui timp care putea fi altfel petrecut 
reprezintă o jertfă pe care acești tineri o fac pentru Hristos și pentru semeni. 
Totodată, pe lângă aceștia și pe lângă voluntarii clerici s‑au implicat și angajați ai 
Centrului eparhial, care, tot pe bază de voluntariat, în paralel cu îndatoririle din 
birou, își fac simțită prezența prin diversele atribuții pe care și le‑au asumat”, a 
adăugat inspectorul eparhial.
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